

# 综合服务公司

# 职工运动会

文 / 张月春



编者按：

现代企业都很注重企业文化建设，职工的精神文化生活丰富与否有时可能影响到他们对于企业的认同感和归属感，企业文化建设中形成的隐性福利可以从侧面增强企业的凝聚力和向心力。通过多种多样的文化活动，企业能够发现职工除工作以外的闪光点，如果加以鼓励还会提升职工的自信心，进而推动其各项工作的开展，激发职工对于工作和生活的源动力。因此，在条件允许的情况下应该组织丰富多彩的职工活动，为企业注入不一样的活力。

为丰富员工文化生活，树立健康生活理念，激发员工积极性，展现综合服务公司积极向上、努力拼搏的团队精神，7月4日，综合服务公司第三届员工运动会正式拉开帷幕。

为了保证员工运动会的顺利进行，公司成立运动会筹备组精心策划方案、互相协调配合。办公室负责汇总参赛人员名单，后勤负责准备运动会器材、布置场地及采购奖品等。本次运动会考虑到新车上线期间，服务公司需配合各运营公司完成车辆附属设备的安装调试以及新车上线前的车辆维保工作，工作任务重，时间紧，因此根据员工的喜好精简了比赛项目，个人项目为乒乓球、台球，团体项目为双人接力赛。

维修经理助理刘欢在运动会开幕式上致辞，经过认真的准备和充分的动员，以“团结、文明、创新、拼搏”为主题

的第三届员工运动会在传祥公寓会议室开幕。参赛者来自行政岗位及杨家渠、苏家渠两场站维修班组，共40余人参加了3个项目的争夺。

赛场上，选手们比出水平，赛出风格。运动会第一项是乒乓球项目，经过激烈角逐，苏家渠机电一组组长王磊夺冠，机修工高建军、刘建军分别获得第二名、第三名。第二项是台球比赛，选手们抽签决定对手，俯身下探、反复瞄准、推杆、撞球进洞，不时还会出现几次高技巧搏杀，参赛者一个个严肃认真，堪比专业，实力派选手王磊、李根根逐渐显露优势，最终王磊夺得台球比赛第一名，李根根、高建军位列第二名、第三名。

7月5日是员工运动会的最后一天，项目为双人接力赛。公司特意将比赛地点设置在苏家渠维修场站。裁判员王静、李忠首先将比赛规则及注意事

项告知参赛队员，每队派两名参赛选手接力，运送2公斤灭火器到达指定位置并返回，用时最短的参赛组获胜。哨响后，运动员手持2公斤灭火器似箭一般冲出起跑线，赛道两端观众呐喊助威，赛场气氛热烈。比赛结束后，裁判公布获奖名单，刘洋、巩瑞卿以用时1.0分的好成绩获得第一名，王鹏、刘建军落后0.1秒获得第二名，薛利飞、赵波获第三名。

比赛结束后，公司经理温子勇为获奖运动员颁发荣誉证书及奖品，并鼓励大家积极参与公司组织的各项活动。服务公司为期2天的运动会在全体员工的共同努力下圆满落幕。本次运动会虽然项目少但整个赛程激烈而不失团结，精彩而不失温馨，此次员工运动会，既提高了员工之间的团队协作能力及团队凝聚力，也展示出天安人积极进取、奋发向上的精神风貌。



## 传祥公寓里的活动室

文 / 服务公司 王静

这几天传祥公寓的活动室异常热闹，驾驶员们听说服务公司内部搞了个“职工运动会”，吸引了不少打球爱好者，要和运动会中取得名次的选手一决高下。

公寓活动室设立象棋、台球、乒乓球等娱乐项目。晚饭过后，驾驶员在这里下棋、打球、聊

天。台球是最受欢迎的一项运动，如正好遇上服务公司台球比赛的冠、亚军在场，那是再好不过的事情。通过一番切磋较量，驾驶员连竖大拇指。在305室居住的驾驶员刘永强是象棋和台球爱好者。刘师傅说：“我每天都会来活动室转转，服务公司的台球冠军王磊果然名不虚传，和

他打球最好不要给他留机会，否则他会毫不客气的“一杆收”了。

活动室为员工之间感情沟通交流搭建了平台，丰富了他们的精神文化生活，使得工作一天紧张的心情得以放松。今后，我们将会不断完善活动室的功能，将这片职工活动阵地越办越好。

